

咸宁黄石“牵手”推出互惠政策

嘉鱼景区优惠多多游客明显增长

本报讯(记者丁伟)“早听说嘉鱼有个‘马尔代夫’，这次终于如愿了，确实像网友分享的那么美，我会推荐更多朋友来玩。”6月初，咸宁·黄石两地举行互惠旅游活动，黄石游客杨女士选择来到嘉鱼金色年华，对该景区给予很高的评价。

自5月10日咸宁·黄石同城化旅游区域合作互惠活动启动以来，已有不少黄石游客团队来到嘉鱼享受山灵水秀之旅，感受嘉鱼的历史人文和自然风光，纷纷对嘉鱼的风景赞不绝口。

“以往游客以武汉人为主，近期来自黄石的游客团队明显增加了很多”，蜜泉湖旅游度假区的工作人员告诉记者，五

月份以来，蜜泉湖旅游度假区已接待黄石游客6000余人次。

在前不久，咸宁与黄石两地达成旅游互惠合作事项后，蜜泉湖旅游度假区主动赴黄石与当地旅行社进行对接，并与湖北目的地国旅、湖北省爱尚游国旅等黄石市知名旅行社签订合作协议，依托旅行社向景区引流，不断拓展黄石客源市场，取得了良好成效。

近年来，嘉鱼县注重挖掘深厚的文化底蕴，突出历史文化主题，发挥文化资源优势，以文塑旅，以旅彰文，大力培育和发展新型文化业态，形成特色鲜明、优势互补的文旅融合发展新局面。

目前，全县共有国家4A级旅游景区2处，3A级旅游景区2处，国家级特色小镇1个，省级生态旅游示范景区1个，湖北省全域旅游示范区1个，省级休闲农业示范点3个，“湖北旅游名镇”1个、“湖北旅游名村”2个，旅游设施日趋完善，旅游品质不断提升。

据悉，今年5月10日至9月30日期间，咸宁·黄石持续开展同城化旅游区域合作互惠活动，活动期间，嘉鱼县田野乡村公园、康丰源生态旅游区面向黄石游客首通门票免费，光年城堡、蜜泉湖旅游度假区分别给予黄石游客首道门票五折、六折优惠。

市工商联深入通山 指导基层商会建设

本报讯(记者刘会文)6月14日，市工商联深入通山进行调研，指导乡镇加强基层商会建设。

市工商联一行先后到大路乡、通羊镇等地，与企业家代表进行座谈，听取各商会建设情况汇报，详细了解商会建设目前存在的问题和困难，发现基层商会普遍存在场地建设不规范、活动开展不多、经费运转困难等问题。

下一步，市工商联将发挥桥梁作用，争取市、县两级支持，为商会发挥作用创造条件。指导基层商会从健全制度、完善管理上入手，加强商会规范化建设，建成一批“班子建设好、团结教育好、服务发展好、自律规范好”的“四好”基层商会。同时，希望基层商会主动参与经济建设和乡村振兴上来，促进地方发展，实现商会由边缘向前沿转变，真正发挥基层商会引领乡镇经济发展的作用。

科普进社区



6月9日，市科协联合咸安区温泉街道希望桥社区开展“喜迎二十大 致敬中国航天”主题活动，弘扬科学家精神，科普航天知识。

活动现场，市科协第五届委员会委员、温泉中学物理教师魏琴以空气动力火箭为主题，用通俗易懂的语言，为小朋友讲述我国航天事业从无到有、从小到大、由大向强的跨越发展和取得的辉煌成就。活动中还开展各种实验、演示讲解航天小知识。

(记者吴青朋 通讯员王雯雯 晏亮)

嘉鱼县烟草专卖局 做好《知音化雨·同行汇》平台推广

近日，嘉鱼县烟草专卖局组织客户经理上门向卷烟零售户宣传推广《知音化雨·同行汇》新媒体平台，认真指导卷烟零售客户加入咸宁烟草公司企业微信群使用新媒体，详细介绍卷烟订货、资金结算、订单查询、卷烟信息查询、物流信息查询、经营指导等功能，让零售客户真正弄得通、会使用、有收获，获得客户们纷纷好评。

(通讯员皮万红)



崇阳县烟草专卖局召开动员大会

近日，崇阳县烟草专卖局(营销部)组织全体干部职工召开党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动动员大会。会议传达学习崇阳县委动员部署会议及相关文件精神，部署开展实践活动相关事宜。

会议强调，全体干部职工要以强烈的责任感和使命感，积极行动起来，投身实践活动之中。一要提高政治站位。要深刻认识开展实践活动是喜迎党的二十大、省十二次党代会，着力营造“三个环境”的一件要事；是走好新时代党的群众路线，贯彻落实党中央决策部署的一件大事；是践行以人民为中心发展思想，提升人民群众获得

幸福感的一件实事。二要把握部署要求。要深入“三个挂点对象”，落实“四个一线要求”，坚持“四个基本原则”，紧扣“四大核心任务”，把住“四个关键步骤”，开展好暖冬、献爱心、知音助学、疫情防控、结对帮扶、终端共建、“微心愿”认领等民心事，把好事办实事办出温度力度。三要有声有色推进。实行“一把手”工程，成立领导小组，落实“一岗双责”，厘清工作职责，严密组织配合，拟定“三份清单”，绘制“挂点蓝图”，紧盯关键节点，定期督查进展，严格问责追责，促进实践活动高起点开局、高标准开展、高质量完成。

(通讯员陈颖)

如何加强我市乡村振兴村级建设规划？ 市自然资源和规划局召开第056号提案办理协商会

本报讯(记者王奇峰 通讯员余建平)为推动提案高质量办理，通过加强提案办理的办前、办中、办后协商，凝聚共识，形成合力，6月15日，市自然资源和规划局召开第056号提案(《关于加强我市乡村振兴村级建设规划的建议》)办理协商会，该局党组书记、局长杨杉主持会议，市政协副主席孙新森出席并讲话。

会议听取了第056号提案主办单位市自然资源和规划局对该提案的办理情况综合汇报，会办单位市农业农村局、市乡村振兴局、市住建局、市城管执法委等10个单位代表就该提案前期办理情况和下阶段工作安排进行了交流发言。

杨杉表示，提案是广大政协委员代表群众反映民声民意的重要途径，也是围绕中心工作服务大局监督部门履职担当的重要载体，办好第056号提案，市自然资源和规划部门责无旁贷，重任在肩，要进一步提高政治站位，强化责任担当，会同会办单位一起提高提案办案质量，融合提案内容，系统谋划、整体推进建议落实和问题化解；要强化多方协同联动，深化上下协作联动，统筹乡村“规、建、管”联动，扎实推进各项任务落实；要细化措施办提案，注意问题导向、精准导向、协商导向，把问题清单转化

为措施清单，把措施清单转化为任务清单，把任务清单转化为成果清单，扎实推进提案办理协商创新实践，更好服务助力高质量发展；要突出质效办提案，坚持“办完一提案，收获一批果”，切实发挥规划重要引领作用，助力乡村振兴。

孙新森对市自然资源和规划部门自曝式分析、清单式分解、统筹式推进、技术式支撑、高层级宣传、主动式认领的做法表示肯定。孙新森指出，规划失误是最大的浪费，规划折腾是最大的忌讳。中国美不美，关键看农村美不美，农村美不美，规划要先行。提案办得好不好，群众说了算，要创新举措，切实提高办案质量，要有年中、年底汇总。做好乡村建设规划，破除城乡不平衡、镇村不平衡，要解决“有没有”的问题，包括规划依据、目标定位、生态本底守护、文化特色保护、产业发展等；要解决“合不合适”的问题，充分尊重群众意愿、风土人情、乡村自然肌理、文化传承和自然资源禀赋；要解决“好不好”的问题，做到规划接地气，让规划师、农村建筑工匠发挥技术优势，为乡村振兴提供技术支撑；要久久为功，推动提案由“一次办理”向“持续办理”延伸，促进短期效果和长远实效兼顾。

拿着弓弩毒镖流窜作案 “盗狗贼”嘉鱼落网

本报讯(通讯员吕铁桶)武汉两“盗狗贼”，时常开着轿车，趁着夜色，窜至嘉鱼作案。近日再次作案时，被嘉鱼警方当场抓获。

“目标再次出现！”6月10日晚，一辆小轿车驶入嘉鱼县鱼岳城区时，被一直进行轨迹追踪的嘉鱼县公安局渡普、潘家湾派出所的办案民警盯上。为抓获现行，办案民警没有打草惊蛇，而是悄悄跟踪。

6月11日零时30分，当两盗狗贼在北门湖使用弓弩、毒镖盗狗作案时，被办案民警当场抓获，现场查获被盗狗两只，弓弩一只及毒镖若干。

据办案民警介绍，今年5月13日、6月4日晚在簰洲湾镇、渡普镇、潘家湾镇先后发生7起盗狗案。

辖区派出所办案民警经现场侦查，对作案手段、规律、时段、心理等进行综合分析研判，判断所发生的系列盗狗案应是同一盗贼所为，于是便张网以待，果不其然，抓了个现行。

经突审，两盗狗嫌疑人肖某某、任某某均为武汉市汉南区人，有犯罪前科，曾在官桥镇盗狗作案被嘉鱼警方打击处理。目前，此案正在进一步审讯深挖中。